



Уроженец Ленинградской области за причинение смерти новому знакомому приговорен к 9 годам колонии особого режима

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего уроженца Ленинградской области, проживавшего в г. Лиски Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, 12 апреля 2016 года осужденный познакомился с 52-летним местным жителем, с которым они решили выпить спиртное. Купив алкоголь, мужчины проследовали к оврагу (яру), расположенному между улицами Садовая и Гоголя г. Лиски Воронежской области, где стали распивать спиртное. Во время общения между новыми знакомыми возникла ссора, в ходе которой осужденный подверг оппонента жестокому избиению. После этого потерпевший проследовал домой, где спустя сутки скончался от полученных телесных повреждений. Смерть его наступила в результате закрытой травмы живота.

Как рассказал заместитель руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления Алексей Токарев - на предварительном следствии мужчина, ранее судимый за аналогичное преступление, дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. Вина его также подтверждалась показаниями свидетелей и потерпевшей, заключениями проведенных судебных экспертиз, результатами осмотров, а также иными собранными по уголовному делу доказательствами.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

12 Января 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1093259>